



一条风筝线割伤两名行人,事隔20多天事件进展如何 伤者自付医药费,警方还在调查中

本报泰安12月8日(记者 倪方圆) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在11月14日曾报道《一条风筝线接连割伤俩行人,事发泰安,一伤者伤口深达15毫米》的消息,该新闻引起了市民的关注。如今20多天过去,现在伤者的情况如何?事情的进展情况如何,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者进行了探访。

7日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到了伤情较重的张女士,张女士告诉记者,目前已经出院,现在在家养伤。脖子上的伤口基本愈合,但仍无法做抬头、转头的动作,也无法正常上班。“现在不敢动脖子,就感觉脖子有东西扯着让你转不了头,现在都是脖子跟身体一起转才行。”张女士说。

张女士说,她在一家快餐店工作,月工资大约2000元。到目前为止,治疗已经花了8000多元,后期还会有复查等项目,治疗费用还会增多。而最让张女士担心的还是脖子上的疤痕,医生告诉张女士,脖子上肯定会留有明显的疤痕,后期可以修复一部分,

但也不会完全看不到。同样受伤的李女士也是非常在意。“脖子上的疤太难看了,这么长一道,还发红,我从拆了线就一直在用祛疤膏,疤痕还是很清楚。”李女士说。

事发后的20多天里,张女士的丈夫多次到南关派出所询问事情调查的进展,得到的答复都是正在调查,耐心等待。7日中午,南关派出所民警来到张女士家中回访,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,对于此事南关派出所比较重视,正在排查经常在南湖公园放风筝的市民,有些还进行了入户调查,并且让张女士耐心等待。

随后,记者咨询了山东公允律师事务所徐律师,徐律师告诉记者,根据我国侵权责任法等相关规定,如果放风筝的行为人因过错侵害他人民事权益,则应当承担侵权责任。但由于该事发路段的监控损坏暂



张女士脖子上的伤痕很明显。

无法查找到放风筝的人,侵权主体尚不明确,则难以通过法律手段有效维护伤者的合法权益。另外,根据法律规定,宾馆、商场、银行、车站、娱乐场所等公共场所的管理人或者群众性活动的组织者,未尽到安全保障义务,造成他人损害的,应当承担侵权责任。目前派出所也已介入调查,还需耐心等待查清事实真相。

东尊华美达 开启缤纷圣诞季

本报泰安12月8日讯(记者 郭健) 6日,东尊华美达广场酒店以“璀璨星光 点亮生活”为主题举办2019客户答谢晚宴暨圣诞亮灯仪式,近百位嘉宾出席。

6日晚,酒店内外灯光璀璨,宾朋满堂,圣诞装饰下的东尊华美达广场酒店节日氛围分外浓厚,唱诗班小朋友们用美妙的颂歌开启圣诞亮灯仪式,酒店总经理王宝华与客户代表、本次活动的合作商家在充满期盼的倒数声中,一同点亮圣诞树,迎接这温暖心扉的季节。

东尊华美达广场酒店希望借此机会搭建一个友好互动的平台,和各界朋友共同分享酒店这一年来的收获与成果,继续传递酒店“至尊服务、华美体验”的服务理念,期待未来能够和各界朋友展开更加密切的交流与合作,一起创造更多骄人的成绩。

接下来几周,酒店还将陆续推出丰富多彩的圣诞活动,并在平安夜和圣诞夜为宾客们奉上圣诞大餐、圣诞晚会、圣诞嘉年华等精彩绝伦的活动项目,届时各类意想不到的圣诞惊喜都将逐一揭开神秘的面纱,酒店热切期盼能与宾客们一起欢度圣诞,携手迎接崭新的一年。

龙潭路立交桥施工,部分路段封闭通行

仍有市民图方便,不顾安全想强行通过施工区域

本报泰安12月8日讯(记者 朱德明) 7日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从中铁四局集团有限公司了解到,由于龙潭路立交桥进行拆除施工,龙潭路新华城南郡往南至泰安交运二手车交易中心路口封路施工,封闭时间为12月6日晚22:00至12月9日早6:00点,长约2公里左右,期间立交桥上龙潭路南北走向汽车、电动车均无法通行。

在封闭施工现场,青兰高速公路莱芜至泰安段改扩建工程QLSG-6合同段龙潭路立交处,施工工人正在桥上紧张施工。桥

下已被隔离墩挡住,同时,有工作人员对过往市民及驾驶员进行交通疏导,讲解并告知绕行路线。

中铁四局集团有限公司工作人员介绍,跨龙潭路立交要拆除,为保障市民安全,防止因施工从立交桥上掉落杂物,所以施工期间进行封路。

封路期间,市民需要路过该路段的,可以从万官大街绕行至长城路或从龙潭路与北天门大街处绕行。

就在齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访结束要离开时,遇到一位骑电动车带孩子的

女士跟疏导交通的中铁四局工作人员“通融”。该女士称,“电动车快没电了,着急去接上补习班的孩子,想让工作人员放行。”

当工作人员告知其危险性后,随行孩子大声哭闹劝阻该女士绕行,但女士坚持要走,并强行进入封路路段。车上的孩子一直哭闹想劝阻,可她却骑上电动车丢下孩子走了。几分钟后,这名女士又折返回来带走哭泣的孩子。

“不是什么事都可以‘通融’,生命安全无小事,不要图一时方便把安全当儿戏。”现场疏导交通的工作人员说。

传播方式单一? NO

DON'T WORRY

齐鲁晚报泰安融媒 矩阵给您 精准的 投放方式

朋友圈精准投放



齐鲁壹点



齐鲁晚报·今日泰山
官方微信



齐鲁晚报·今日泰山
官方微博



齐鲁晚报·今日泰山
官方网站